

Turbomecanica a înregistrat în primul trimestru o scadere a cifrei de afaceri cu aproape 30%

Cifra de afaceri a Tubomecanica s-a diminuat în primele trei luni ale acestui an cu 29,8% fata de perioada similara din 2020, si a ajuns la 21,806 milioane lei, ca urmare a decalarii livrării unor produse din trimestrul I în trimestrul II, conform raportului remis Bursei de Valori Bucuresti.

Diferente semnificative fata de aceeași perioada a anului trecut sunt la clientii IAR Brasov, MApN, GE Hungary.

"Turbomecanica a înregistrat o cifra de afaceri sub nivelul bugetat cu aproximativ 19%, dar - în același timp - peste media cifrei de afaceri înregistrată pe primul trimestru din ultimii 5 ani, în valoare de aproximativ 19 milioane lei. Deși scăderea pare semnificativă fata de cifra de afaceri de 31 milioane lei din T1 2020, trebuie avut în vedere că valoarea din acel trimestru reprezintă o excepție, valoarea din 2021 fiind apropiată de cea din anii 2017 - 2019. De asemenea, privind prin prisma încadrării în valorile bugetate, pe perioada analizată avem o nerealizare de 4,1 milioane lei, din care suma de 3,6 milioane lei este aferentă IAR Brasov în luna martie. Trebuie să avem în vedere că această evoluție se datorează specificului activității de întreținere, afectată în lunile februarie - martie de cazurile de COVID înregistrate în rândul angajaților direct productivi. Se intenționează recuperarea întârzierilor, prin urmare așteptările indică încadrarea Cifrei de afaceri la finalul anului 2021 în prevederile bugetare de 117,6 milioane lei", se menționează în raport.

Societatea a realizat în perioada ianuarie-martie 2021 venituri din exploatare în suma de 23,717 milioane lei și cheltuieli din exploatare în suma de 24,384 milioane lei. Astfel, la finele lunii martie, Turbomecanica înregistrează o pierdere în valoare de 849.860 lei. Conducerea societății se angajează că în trimestrul al doilea această pierdere să fie recuperată.

La 31 martie, compania avea creanțe de recuperat în suma de 10,091 milioane lei și datorii de achitat de 44,163 milioane lei.

Turbomecanica este furnizor de componente și reparații pentru industria aeronautică și pentru alte domenii de înalt nivel tehnologic.